



Газета выходит
с 1972 года.

СЕВЕРОМОРСКИЕ ВЕСТИ

6 сентября
2013 г.

№ 36

s-vesti.ru

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

2 У КОГО В КВАРТИРЕ ГАЗ...

4 ОБНОВЛЕНИЕ ШКОЛ-2013

21 ВОРОВСТВО
ПО МОБИЛЬНОМУ



Фото Ирины ПАЛАМАРЧУК.

31 августа в рамках Года охраны окружающей среды по всей стране прошел «Всероссийский экологический субботник – Зеленая Россия». Как и было запланировано, участие в акции приняли около миллиона человек.

В ЗАТО Североморск на большую уборку вышли работники предприятий, сотрудники школ и детских садов, удачно совместив всероссийскую акцию с подготовкой своих территорий к новому отопительному сезону и учебному году. Несмотря на выходные, поработали ударно, о чем свидетельствуют 54 самосвала с мусором, вывезенных с территории ЗАТО за один день.

На фото: сотрудники детского сада №47.

Конференция: старт дан

С 5 по 30 сентября в рамках городской педагогической конференции «Задачи системы образования ЗАТО Североморск в связи с вступлением в силу Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» на территории

ЗАТО будет проведено несколько мероприятий. 5 сентября в Доме детского творчества состоялось открытие конференции в форме пленарного заседания с участием руководителей и представителей общеобразовательных и дошкольных

учреждений, а также учреждений дообразования. Начальник Управления образования ЗАТО Североморск Нина Шарова ознакомила присутствующих с достижениями североморской системы образования и с перспективами развития.

Присутствующий на открытии конференции глава ЗАТО Александр Абрамов после приветственного слова вручил 13 педагогам почетные грамоты Минобрнауки РФ, а также почетные грамоты главы ЗАТО Североморск.

Наталья СТОЛЯРОВА.

Объявление

В связи с многочисленными обращениями населения и по ходатайству администрации ЗАТО г. Североморск с 9 сентября 2013 года изменяется расписание на социально-значимом пригородном маршруте №105 «Мурманск-Североморск». Увеличивается количество рейсов в межпиковое время, интервал движения составит 30 минут. Расписание можно узнать в диспетчерской морвокзала и по тел: 4-82-72. Также оно будет опубликовано в следующем номере нашей газеты.

В добрый путь

В минувшую пятницу в помещении детской библиотеки на ул. Флотских Строителей североморцам-первоклассникам вручали подарки к 1 сентября. С добрыми напутствиями перед ребятами выступили глава ЗАТО Северо-

морск Александр Абрамов, секретарь Североморского местного отделения партии «Единая Россия» Татьяна Ищенко и директор ЦБС Ольга Ефименко.

Организатором акции «Собери ребенка в школу!» уже третий год высту-

пает Североморское местное отделение партии «Единая Россия». В 2011 году подарки и поздравления получали ребята из малообеспеченных семей, в 2012 – из многодетных, в этот раз на праздник были приглашены 11 де-

тей, воспитывающихся в семьях под опекой.

- Меня радует, что люди откликаются на наше предложение присоединиться к акции, что мы, являясь инициаторами, вовлекаем в нее все больше и больше сторонников, - говорит Татьяна Ищенко. - В следующем году мы планируем привлечь к этому доброду делу все крупные предприятия Североморска, на примере работников «Водоканала», которые уже в этом году дарили подарки первоклашкам в преддверии учебного года. Спасибо и Централизованной библиотечной системе, которая уже второй год помогает нам с площадкой для проведения акции, а в дополнение к подаркам организует яркий театрализованный праздник.

Спонсором акции в этом году выступил Североморский филиал издательского дома «Комета», закупивший 11 школьных наборов, куда вошли цветные рюкзаки, альбомы, карандаши, ручки, фломастеры, линейки, тетрадки. Ну а силами библиотечных работников ребят с 1 сентября поздравили герои передачи «Спокойной ночи, малыши».

Наталья СТОЛЯРОВА.
Фото Юрия БАНЬКО.



ФОТОФАКТ

Футбольная команда в лукошке

В этом году мы не стали объявлять традиционный грибной конкурс. Думали, столько лет одно и то же - надоело. Да как оказалось, напрасно. Читатели призывали и несут и несут нам фотографии самых удачных моментов своей тихой охоты.

А на прошлой неделе Валентина Ивановна Блыкينا заявила прямо с полным лукошком. Там и красноеловики, и боровички, а сверху - вот эта бравая семейка из 11 подберезовиков.

- Даже срезать их не стала, - делится читательница, - сразу решила, что не заходя домой вам сначала покажу. А нашла я их на 21 километре на Североморск-3. И сразу видно, что все крепенькие, нечервивые.

Ну как тут было устоять?! Полюбовались сами, делимся и с вами.

Марина ГРАБАРОВСКАЯ.
Фото Дмитрия ФИЛИППОВА.



Школьные наборы первоклассникам вручает Татьяна Ищенко.

КОНКУРС

«Северный урожай»



В теплице и на грунте в детском саду №50 растут огурцы, перцы, редис, кабачки – можно всех воспитанников накормить!



Ульяна Горпинич вырастила на подоконнике из семян перец и морковь.

Конкурс среди североморских садоводов-огородников «Северный урожай» нашел отклик. В редакцию уже поступают снимки заполярных плодов.

Для участия достаточно запечатлеть на фото свой урожай, поспевший на северной грядке или подоконнике, и сопроводить снимок кратким описанием (что, кем и с какими трудностями, временными затратами выращено). Фотографии можно приносить в редакцию: ул. Сафонова, 18, присылать по эл. почте:

severomorka@gmail.com и размещать в альбоме «Северный урожай» в нашей группе в социальной сети «ВКонтакте».

Победитель получит полезный приз от спонсора конкурса - магазина «МАРК» (ул. Ломоносова, 3), где представлены товары для садоводов-огородников.

Телефон для справок:
4-84-06



Глядя на урожай Андрея Бутко, даже не верится, что все это выросло не в Средней полосе, а на заполярной грядке!